



В Нижегородской области заключен под стражу житель соседнего региона, находившийся в розыске 19 лет за избиение женщины до смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возобновлено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины, который в 1998 году был объявлен в розыск за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 30 августа 1998 года в селе Шагаево Починковского района Нижегородской области житель соседнего села, расположенного на территории Республики Мордовия, на почве ревности избил 23-летнюю женщину, нанеся ей удары по лицу и ударив головой о кирпичную стену дома. На следующий день пострадавшая была госпитализирована в Починковскую ЦРБ, где в тот же день от полученных телесных повреждений скончалась. Злоумышленник скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск.

Только в июне 2017 года оперативные сотрудники полиции Республики Мордовия установили его местонахождение, после чего он был задержан в селе Атяшево Атяшевского района Республики Мордовия.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал частично. Он заключен под стражу.

Как установили следователи, все это время, 19 лет, обвиняемый скрывался, используя чужой паспорт.

В настоящее время следователи СК осуществляют комплекс следственных действий, направленных на оценку собранных по делу доказательств, а также исследование личности самого обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1145321>